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Ejercicio 1: implementacién de una red neuronal de dos capas
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Ejercicio 1: implementacién de una red neuronal de dos capas
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Ejercicio 1: implementacién de una red neuronal de dos capas

Inicializar Parametros
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Ejercicio 1: implementacion de una red neuronal de dos capas

# Se inicializan los pardmetros del diccionario invocando a una de las

# fun
param

ciones previamente implementadas.
etros = inicializar_pesos(d_0, d_1, d_2, semilla=semilla)

obtienen W1, bl, W2 y b2 del diccionario de paradmetros.
parametros ["W1"]
parametros["b1"]
parametros ["W2"]
parametros["b2"]

# Loop (descenso por gradiente)

for i

in range(@, num_iter):

H####HEE EMPIEZA ESPACIO PARA COMPLETAR CODIGO ##HHHH##

#
#
#
#

#
#

#
#
#
#
#

L A N A T

H B H R R

Propagacién hacia adelante: Afin -—> Tanh —--> Afin —-> Sigmoide.
Entradas: "X, W1, bl". Salidas: "X1, cachel, X2, cache2".

X1, cachel =

X2, cache2 =

Se calcula el costo y se inicia la propagacién hacia atrds
costo, dX2 =

Propagacién hacia atrés.

Entradas: "dX2, cache2, cachel". Salidas: "dX1, dwW2, db2, dWl, dbl,
dX0 (no utilizado)".

dx1, dw2, db2
dxe, dwi, dbl

Se almacenan los gradientes recientemente calculados en el diccionario
gradientes["WI"]
gradientes["b1"]
gradientes["W2" ]
gradientes["b2"]

Se actualizan los parémetros
parametros =

Se obtienen los nuevos W1, bl, W2 y b2 del diccionario de parametros.
Wl =

bl
w2
b2

######H# TERMINA ESPACIO PARA COMPLETAR CODIGO ##HHH###




Python: diccionarios y eval()

Diccionarios

A diferencia de las secuencias, que se indexan mediante un

rango numérico, los diccionarios se indexan con claves, que

pueden ser cualquier tipo inmutable; las cadenas y numeros
siempre pueden ser claves.

>>> tel = {'ana': 123, 'bruno': 456}

>>> tel['cecilia'] = 789

>>> tel

{'ana': 123, 'bruno': 456, 'cecilia': 789}
>>> tel['ana'l]

123

>>> tel.get('ana')

123

>>> del tel['bruno']

>>> tel['diego'] = 789

>>> tel

{'ana': 123, 'cecilia': 789, 'diego': 789}
>>> 'ana' not in tel

False

>>> tel.keys()

dict_keys(['ana', 'cecilia', 'diego'])

eval(expression, globals=None, locals=None)

El argumento expression se analiza y evalia como una expresién de
Python (técnicamente hablando, una lista de condiciones), usando
los diccionarios globals y locals como espacios de nombres globales 'y
locales.

>>> x = 'print(42)'
>>> eval(x)
42
>>> tel = {'ana': 123, 'cecilia': 789, 'diego': 789}
>>> tel.keys()
dict_keys(['ana', 'cecilia', 'diego'l)
>>> for k in tel.keys():
print("%s: %s" % (k, eval('tel[k]')))
ana: 123
cecilia: 789
diego: 789



Ejercicio 1: implementacién de una red neuronal de dos capas
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Ejercicio 1: implementacion de una red neuronal de dos capas




Ejercicio 1: implementacion de una red neuronal de dos capas
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Ejercicio 1: implementacion de una red neuronal de dos capas
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Ejercicio 2: Jugando con Tensorflow playground

Tinker With a Neural Network Right Here in Your Browser.

Don't Worry, You Can't Break It. We Promise.

O Epoch Learning rate Activation Regularization Regularization rate Problem type
»l
OOO:OOO 0.01 v Linear L2 v 0 v Classification

DATA FEATURES 4+ — 1 HIDDEN LAYER OUTPUT
Which dataset do Which properties do Test loss 0.538
you want to use? you want to feed in? i @ Training loss 0.505
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X2

‘m
3

Ratio of training to
test data: 50%

—

Noise: 35

—e

Batch size: 10

—e

REGENERATE

Colors shows
data, neuronand !
1

; 0 1
weight values.

[ Show test data Discretize output




Cuestionario practico

passwd: 9872



